



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10 000 Zagreb

tel 01/4810-833, fak 01/4875-447, mail: informacije@zagreb-matica.hr

GORSKO-VISOKOGORSKA SEKCIJA

vodi vas na jednodnevni planinarski izlet u LIKU

KREMEN (1590 m; vrh HPO) K2-T1

najviši vrh Zadarske županije s prekrasnim vidicima

Subota 26.10.2024.



OPIS PLANINARSKOG IZLETA

-06.00h okupljanje sudionika na istočnom parkingu zagrebačkog velesajma

-06.15h polazak busa u pravcu: Karlovac - Plitvice - stajanje kod „Macole“ - Udbina - Bruvno - Mazinski prijevoj

Planinarska tura: Mazinski prijevoj (818 m) - izvor Kovačević Luka - vrh KREMEN (1590 m; vrh HPO) - izvor Kovačević Luka - Mazinski prijevoj gdje čeka bus

- Odlazak busom do Udbine gdje ćemo razgledati lijepi monumentalni kompleks crkve HRVATSKIH MUČENIKA.

- Nakon razgleda kompleksa povratak prema Zagrebu (sa stajanjem kod „Macole“ u Korenici) koji je predviđen u večernjim satima.



KREMEN (1590 m) je po visini peta planina Hrvatske koja se uzdiže oko tisuću metara iznad Ličke visoravni te najviši vrh Zadarske županije. To je travnata glavica s betonskim geodetskim stupom iznad stijena i šumskog pojasa. Vidici s vrha su prekrasni na sve strane. Posebno se lijepo vide Ozeblin, Velebit, bosanske planine, Dinara, Poštak, Ličko sredogorje.

Predviđeno trajanje hodnje:	oko 5 sati
Zahtjevnost izleta:	kondicijska K2 / tehnička T1
Obavezna oprema:	OPK; oprema u skladu s vremenskim priikama
Obavezni dokumenti:	planinarska iskaznica HPS-a; osobna i zdravstvena iskaznica
Prehrana-info polaznicima:	iz ruksaka
Učešće u trošku izleta:	25 € (na bazi 25 polaznika)
Prijave i informacije:	kod vodiča u prostorijama Društva srijedom od 19:00 h do 20:30 h
Organizator:	HPD „Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora- Vodič:	VITO JUKICA; tel. 091 428 0800 e-mail: vitojukica@gmail.com

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu.